终于要来了!

《霍比特人》2月22日上映

□据《信息时报》1月17日C7版

此前,《霍比特人:意外之 旅》(简称《霍比特人》)准备于1 月10日在内地上映,被传为避 免与《西游・降魔篇》争抢 IMAX影厅而延期。记者了解 到,该片将以IMAX和2D、3D 几种形式于2月22日登陆内地 影院。这个档期前无阻挡(3月 大片预计只有《海啸奇迹》),后 无追兵(《西游·降魔篇》已上映 10天),相信这部已经吸金近9 亿美元的大片也将在内地狂捞

《霍比特人》根据英国作家 托尔金的同名小说改编,故事的 时间背景设置在《指环王》第一 部的60年前,被认为是《指环 王》系列的前传,故事以霍比特 人弗罗多的叔叔比尔博•巴金斯

的冒险旅程作为主线。这个全 新的魔幻系列,将解答《指环王》 中遗留的"比尔博·巴金斯为何 获得魔戒""霍比特人与矮人、精 灵为何交情深厚"等迷题。而 《指环王》里的角色如巫师甘道 夫、咕噜、精灵女王等悉数回归, 新加入的马丁·弗里曼扮演主角 巴金斯。

《霍比特人》由《指环王》系 列的彼得·杰克担任导演,该片 获得了今年奥斯卡最佳艺术指 导、最佳视觉效果和最佳化妆三

目前电影多是24帧画面, 《霍比特人》最引人关注的革新 就是采用了48帧技术拍摄,画 面的流畅度和清晰度都大幅提 升。不过片方表示,内地院线 几乎没有支持48帧画面的放映



鸟叔和力宏合唱? 东方卫视:还没确定

□据 大洋网

1月15日,有消息称, 鸟叔 PSY 将参加东方卫 视的春晚录制,并和师弟 王力宏合唱《江南 Style》。此外,他还将参 加湖南卫视的春晚直播。 对此,东方卫视宣传负责 人韦先生称,还没有和鸟 叔签合同,所以一切还是 未知数。

韦先生称,目前双方 还在接洽,至于出场费和 表演形式,他表示不确 定,"在合约敲定前都不 方便透露,但我们有最大 的诚意,包括价钱"。

韦先生还明确表示, 无论如何,鸟叔只会上一 家卫视的春晚,"这是合 同里的排他性协议,他不 会玩'穿越'"。

(www.dayoo.com)

柴静被曝已成婚 情史内幕很"狗血"



□据《羊城晚报》1月17日B01版

最近,央视主持人柴静的 新书《看见》受到读者追捧,人 红了,是非也跟着来了。她最 近被曝已结婚,丈夫为国内知 名摄影师赵嘉。一石激起千层 浪,有人开始在网上"开八"柴 赵情史。

内地某娱乐周刊称,柴静 的前男友是苏群,他之前是《体 坛周报》的王牌记者,现在是 《篮球先锋报》总编、央视篮球 评论员。报道称,苏群和柴静 擦出火花时,苏群已经结婚了,

后来苏群托关系帮柴静进 入央视。

对于这段情史,木子 美转发并评论道:"柴姑娘 的保密工作还是做得蛮好 的,2002年跟赵嘉分手,去 年和赵嘉复合……这10年 成就了柴静,成就了'柴徽 因',背后的男人有何难言之 隐,值得娱记深挖。"

随后,木子美又发微博称赵 嘉旧爱更多,包括主持人李艾、某 杂志女主编等。

对此,赵嘉没有回应,木子美 却发微博称"赵嘉托人来说情 了"。柴静于1月15日凌晨在微 博上转发了自己之前接受采访时 说过的一段话:"情感本身没有 错,新闻不是无情的……"似乎意

早前有网友称作家冯唐为了 柴静而离婚,不过遭到当事人的

柴静的婚姻状况曝光后,冯 唐第一时间发微博称:"谣言止于 事实。一下午,除了收到各种短 信和微信,还听到我哥说,'冯 黑'们终于松了口气,'女神'终 于没落到流氓手里……"

网友观点

不理绯闻,继续"撑柴"

网友"傻乎乎1979":观众 关注的是柴静的节目和作品,对 她本人的私事,有必要上纲上线 地进行道德批判吗?

网友"李蒙不蒙你":我当年 在央视打工半年,此类八卦,天 天听,天天看,好多都忘了,没忘 的,烂在肚子里,到死也不说。 中国最大的名利场里……明摆 着的,人家裤裆里那点事儿,有

大跌眼镜,表示失望

网友"凭海菱风":文艺圈的 人,都是各种清高,最后各自上 位,然后再重组,最后绝配。

网友"钟丹_Joyce":"柴徽 因"……精辟! 我也不知道为什 么,总是觉得她太装。

周杰伦否认登央视春晚 要陪两个女人过年

□据 中新网

近日,有消息称周杰 伦将再登央视春晚。对 此,周杰伦所属公司表示: "未获通知,杰伦要陪妈妈 跟外婆。"

张学友日前婉拒央视 春晚后,周杰伦御用编舞 老师雪糕在微博上发消 息:"若有机会和杰伦再去 春晚,一定要有更好的作 品。"外界揣测周杰伦将第 五次登上春晚舞台,央视 制作方未明确回应,周杰 伦的经纪公司则否认。

继4年前婉拒央视春 晚后,周杰伦今年或将以 "陪妈妈跟外婆一起过 年"为由缺席春晚表演。 周杰伦曾四登春晚,但他 年初接受访问时,已透露 "要陪家里的两个女人", 将缺席春晚。

(www.chinanews.

潘长江升格当姥爷,称: 不敢多看,怕长得像我



□据《新快报》1月16日 B03版

1月15日,潘长江在 微博上公布了女儿潘阳生 子的喜讯。

2012年7月29日,潘 阳与相恋3年的男友石磊 在北京举行婚礼。婚后, 潘阳很少公开露面。

2012年12月,潘阳 宣布怀孕。

1月15日1时许,潘 长江发微博称:"2013年 1月15日1时16分,我终

于上任当老(姥)爷了,心 里说不清楚是激动还是 高兴 …… 潘阳很坚强! 从头至尾没听见她一声 叫喊……"据悉,潘阳诞 下一名男婴,重3.6公 斤。潘阳的老公石磊给 孩子起了小名叫"石全", 寓意"十全十美"。

当了姥爷的潘长江笑 称不敢多看孩子,"人家都 说孩子出生第一眼看到谁 就像谁,所以我看了一眼 就以最快的速度跑了,怕 他长得像我"。

